
Második é fel am. 1877. vetób er Lén. 

Előfizetési árak: 
Postán küldve, vagy helyben ház- 

hoz hordva: 
Egész évre 6 frt - kr. 
Félévre 3 frt - kr. 
vnegyedre . 1 frt 50 kr. 

Az előfizetési pénzek bér- 
mentesen a kiadóhivatalhoz s leg- 
ezélszerübben postai utalványnyal 
küldendők. TÁRSADALMI, KÖZGAZDÁSZATI ES SZÉPIRODALMI HETILAP. 

i 

Mirdetési Tjk Egy 
30 négyszög centimeter tért elfog- 
laló egyszeri hirdetés dija 50 kr, 
ezen fölül 60 négyszög centime- 
terig 1 frt s igy minden meg- 
kezdett 30 négyszög czentimeter- 
nyi tér többlet után 50 kr. szá- 
mittatik. Kedvezményül 4-10- 
szeri beigtatásnál 50/0, 11 és 
többszöri beigtatásnál 100/0-nyi 
dijelengedés. Bélyegilleték minden 
beigtatásnál 30 kr. számittatik. 

Ismeretlen kézből jött 
czikkeket nem közlünk, s 
csak Bérmentes leveleket 

fogadunk el. 

és 

Deés megye 

ssa megyei gazasági egyie 
Szulnak-obokamezye livatalos A lap szellemi ré- Kéziratok vissza nem adat- 

ét érdeklő levele- 
vissz 

kizlnye el e eyérkeete nak. Nyilttéri rovatot nem 
intézendők. nyitunk. 

Megjelenik minden vasárnapon. 
. 

Egyesüljümk. 
(Z.) E lapok hasábjain Jonás Bálint ur, 

egy hosszabb czikksorozatban a községi élet 
multja, jelene és jövője felett sorolta fel 
szomoru tapasztalatait és tárta fel szép re- 
ményeit. E sorok olvasása birt az alábbiak 
közlésére. 

Ne szépitsük a dolgot: hsesználni 
akarunk. 

Valljuk be: községeink élete - pan- 
gás. Ha anyagi tekintetben rendezve is van 
a község viszonya, e rendezettség a napról- 
napra való megélhetésen túl nem terjed. 
Hát szellemiekben? Ezt nincs is hol ke- 
resni. Pedig ma, mikor már a megélhetés, 
fennállhatás, igaz anyagiakban veti meg 
alapját, de - szellemiekben nyilvánul, 
a szellem is, haladás is ép oly erkölcsi kö- 
telessége a községeknek, mint a „törzsva- 
gyon" szerzése. 

Legtöbb község beismeri s elfogadja 
ezeket. De keresztülvitelét, mely első tekin- 
tetre akadályokkal teltnek látszik, lehetetlen- 
nek tartja, mert - hogy velük szóljak: - 
„A hol nincs, ott ne keress. Ellenkezőleg. 
Nézetem szerint ott kell keresni, a hol azt 
mondják, hogy: nincs; mert a hol van, ott 

keresés nélkül is megtalálhatni - a jó aka- 
ratot. 

Az 1871. XVIII. s ezt kiegészitő 1876. 
V. t.-cz. kezünkbe adta az alkalmat a sza- 
bad cselekvésben. Községeinkben rendelkező 
urrá tett; mégis e törvény megalkotása óta 
alig vette igénybe nehány község - a tör- 
vényadta szabadságot, jogot -- a rendelke- 
zésre, az egyesülésre ! 

Hogy ép példát hozzak fel. Deés-Akna, 
egykor Deés városának bányája, aknája volt. 
Mi akadályozza Deés-Akna községét, 
hogy Deés várossal egyesüljön? 

Talán jogot ád fel? Mit? - Mi nem 
megsemmisitését, de emelkedését óhajtjuk és 
kivánjuk is előmozditani. Egy életre való 
munkát szerető lakósoktól lakott község 
emelkedését ki ne látná örömmel? 

És Deés-Akna, már fekvésénél fogva 
utalva van ez egyesülésre, hiszen már is 
csaknem összeépitve van Deéssel. Hiszem is 
azt, hogy fel fogja fogni e nagy horderejü 
lépést, és sietni fog az, saját javára, tekin- 
télye emelésére a szükséges intézkedéseket 
megtenni. 

Mert mi ma Deés-Akna? Mutasson fel 
csak egyetlen egy oly előnyt, melyet az 
egyesülés keresztülvitele által felád, mely 
eddig csak a legparányibb tekintetben is 
javára volt? Ez utóbbi kérdésre keresve sem 
tudunk feleletet adni; az elsőre pedig az vá- 
laszank, hogy ma még egy a hegyek közé 
ékelt falu, melyről csak akkor emlékezünk, 
ha elfogyott - a kősónk. 

Ha pedig egyek leszünk, mint voltunk 
egykor - együtt érezünk. Ki sem tagad- 
hatja, hogy Deésnek emelkedése, társadalmi 
élete, szabad eszmék iránti szeretete - mik 
mind tevékeny szellemi életre mutatnak - 
az egyesült Deés-Aknát is felráznák téli ál- 
mából. Anyagiakat véve fel: az 1870. XLII. 
t.-ez. az egyesülés után megengedi a köz- 
ponti tisztviselőknek Deés-Aknán lakhatást 
is, kik házbérrel és egyéb fogyasztó czik- 
kek árával csak is ott emelnék a pénzfor- 
galmat. És még a meghaltak emlékéhez ha- 

sonló deés-aknai hetivásárok? Ugy gondolom, 
hogy ezek feltámasztója nem is lehetne más, 
mint az - egyesülés! 

Azon anyagi és szellemi nyereményeken 
kivül, mikben Deés-Akna részesülne, meg 

lenne még egy nagy haszna e lépésnek az, 
hogy lenne példa, úttörő a többi vagyonta- 
lanabb községek előtt. 

A székelyek fölfegyverzése. 
Az ,erdélyi legió", mint a székelységi fegy- 

verszállitmány lefoglalásának eseményeit szokás 
nevezni, még mindig lehetős rejtély. Tervezőit, 

szereplőit nem tudjuk. Czéljai homályosak, sőt a 
legutóbb fölmerült hirek szerint varsói lengyel 

fölkelés, szentpétervári orosz zendülés, sőt - 
hogy a kalandosságnak minél több szinvegyületét 

megnyerje a dolog - oláhok fölfegyverzése is 
összeköttetésben volt vele. A legeredetibb az 
volna, ha az oláh vagy muszkaseregnek szánt 

titkos küldemény jutott volna ily módon az 
„éber hatóságok" kezébe. 

A dolog azonban komoly. A székelyföldön 
házmotozások és elfogatások vannak napirenden, 

s a hangulat izgatott a lakosság közt. Katonaság 

jön-megy, s a helyzet hasonló az ostromálla- 

pothoz. 
Jó szomszédaink, az oláhországiák, örömest 

gyanusitják az ott nagyszámmal lakó magyarokat, 
hogy be voltak keveredve az erdélyi mozgalomba. 

A körülmény, hogy e czélzatos gyanusitást hiva- 
talos oldalról terjesztik, arra enged következte- 

tést, hogy az oláh, igazabban a muszka kormány- 

zat, ürügyet keres a magyarok üldözésére, kik a 
háboru ideje alatt ugyis elég zaklatást szen- 

vednek. 

A SZOLNOK:D0B0K4 TARCÁJA 
Álmodtam. ... 

Álmodtam én is!... oh mi boldogság, 
Midőn a lélek szépet álmodik, 

Az éber élet nyugtot ugy sem ád, 

Bár itt feledjük éltünk kinait. 

Álmodtam én is, - vagy tán nem szabad 
Ringaátni lelkét kéj, gyönyör között, 

Ki görnyed élte bünei alatt, 

Kinek szivébe bánat költözött.. 

Álmodtam én is, álmom szép vala 

S merész, mint gályarabnak álma csak, 

Ki tudja jól, hogy nem lesz nappala, 
Mely néki egykor boldogságot. ad; 

Ki tudja jól hogyi ébredésekor: 
Cibálni fogják csörgő láncait, 
Mosolygó arcoti nem lát majd , sehol 
És mégis, mégis szépet álmodik. 

Álmodtam szépet! Oh még mostan is 
Gyönyörben uszva, félig reszketek, 
Unszoljákletkeln csábos, majd hamis 
Csalogató, tünékeny képzetek .. 
Nem voltám mennyben, mert a földönt én 

aMi szépet láttani több mint menyny vala; 
Angyal karoktnem zengtek dalt felém, hn 

De több volt annáli lánykám egy száva 
an et 

Nem voltam menyayben, hisz a menyny ; 
csupán 

Árnyéka e mosolygó édennek, 

Hol annyi arczról annyi bú után 
A boldogság sugári fénylenek. 

Angyal leánykák körben ülnek ott, 

Szivökben szent hitöknek lángja ég, 

Hogy azt, kit bünök terhe nyom legott 
A szent tüzű igék alá vegyék. 

Oh szent kolostor, benned voltam én, 

Mint nagy bünöktől terhelt átkozott, 
És érzem, érzem szivem rejtekén: 

E pillanattól fogva más vagyok. 
Ki búban görnyedt, búban vétkeze, 

Meghalni nem tud a szegény előbb, 
Mig nem törik meg bünös érzete 

Az ártatlanság angyala előtt. 

Meghalni tán? ... mi könnyü volna már 
A tiszta öntudat sejtelmiben, 

De int az óra, - itt a véghatár, 

Hol bú, öröm örökre megpihen.. 
De még se, nem - egy percre e ne még, 
Hisz szeretek, - s bünös már nem vagyok! 

Mig lánykám ajka ajkamon nem ég, 
Csak addig...! és nyugodtan meghalok. 

tetel: Veres Samu. 

Az orosz-török háboruból. 
Három hónapja, hogy az első kozák csapa- 

tok, átlopóztak, az őrizetlenül hagyott Balkán szo- 

rosain s a hirhedtté lett, Gurko tbk. vezetése alatt 

csakhamar egészen, a árinápolyi vasútig nyomul- 

tak. Nagy volt a, rémület Konstantinápolyban, - 
de csak rövid ideig tartott. Megjelent Szulejman, 

kergette az 

küzdött. 

a montenegrói hős és alig két hét alatt vissza- 
oroszokat, kik csupán egy ssorost 

birtak megtartani, a hiressé vált Sipkát, melyet 

kétségbeesett erőfeszitéssel védelmeznek mai na- 

pig is. Ezerszámra hullottak el a vitézek mind- 
két részről, de a törökök még nem birták hatal- 

mukba ejteni a szoros kulcspontját: a meredek 
Szent- Miklós hegyen levő erődöt.. 

Egyszer, , néhány óráig mégis fent voltak a 

törökök e sziklavárban. Ez szept. 17-én éjjel és 

kora hajnalban volt s az iszonyu harczról, mely 
ekkor folyt, következő érdekes és a sipkai küz- 
delmet élénken jellemző leirást közöl egy ott 
volt levelező : 

A török fővezér intézkedése szerint az ön- 

kényteseknek három oldalról kellett támadást 
intézni. Az első délkeleti oszlop utjának körül- 

belől felét tette meg 3 és fél órakor, midőn az 
oroszok a törököket észrevették és irtózatos tüz- 

zel fogadták. Az ostromlók azonban a golyózápor 
daczára is előre törtettek, s nyaktörő vállalatukat 

lassan végre kezdék hajtani. A török katonák 
Montenegróban jól megtanulták a hegyek közt 
való csatározást és pompásan fel tudják használni E 
a területi viszonyokat. Eleinte nem lőttek, hanem 
zaa úgrottak magasra tartott fegy- 
verrel s a kövek között ugy meglapultak, mint 
a maoskák és igy jutottak fel az erődig; itt az 

ember elnber ellen 

Ha valaki egy e szilárd pontot 

foglalhatott, ketten-hárman is egymás váll ára áll- 

oroszok elejükbe álltak 

tak s ágy küzdték fel magukat : az erődre. A du- 

lakodás rettenetes volt. Az emberek puszta kéz- 

el még egymást hajon is ragadva, ragy harap 



aaiatása volt ezen a napon. Két oszlop szerenesésen czélt ért, csak a 

Kezdik emlegetni, hogy a török hadcsapa- 
toknak Szílisztriánál történt betörése oláh földre, 
egyenesen az erdélyi eseményekkel volt össze- 

kötve. Az orosz lapok pedig ugy tüntetik föl az 
egész vállalkozást, mint a mely egyenesen a- 

végből indult, hogy a magyarok török szövetség- 

ben megszabaduljanak az osztrák uralomtól. E 
ráfogás ép oly gonosz, mint botor, 

Közöljük a legióra vonatkozó következő 
ujabb hireket: 

Budapesti és bécsi lengyelek vannak legin- 
kább beleavatva a vállalkozásba. Ezt állitják ál- 
talánosan. A ,„FEremdenblatt, mely a varsói és 
petervári forradalmi titkokról először közölt hirt, 
azt mondja, hogy Bécsben lakó lengyelek bizo- 
nyultak az elküldőknek, kik rendőrségi felügye- 
let alá helyeztettek és a rendőrségtől utasitást 
kaptak, hogy Bécset ne hagyják el. Ezek kije- 
lentik, hogy másoktól vett megbizatásban járiak 
el, melynek czélját nem ismerték, de megbizói- 
kat nem akarják megnevezni. A további nyomo- 
zásoktól függ, hogy a terheltek a fegyverpátens 
elleni áthágással, vagy közcsendháboritással fog- 
nak-e vádoltatni, mert ez utóbbira nézve Orosz. 
országgal állami szerződésünk van. 

A Moldvába betörendő magyar csapat egy- 
előre 200) emberből - s pedig gyalogságból es 
lovasságból - állt volna. Az utóbbi mintegy 
300 főre volt tervezve. A gyalogság fegyverzet- 
Waánzl-puskából és régi szerkezetü szuronyból, a 
lovasságé (osztrák) lovassági kardból, Werndl- 
karabélyból és igen jó szerkezetű revolverből 
állt volna. Egyenruhárói nem volt szó, de a ha- 
táron török fezt tettek volna föl. Agyuk hiányá- 
ban rakétákat kellett volna az ellenseg lovassága 
ellen használni. 

A ,Pesti Naplós abban a véleményben van, 
hogy főkép lengyel ügyről volt szó. Azon angol 
parliamenti tag, B uttler, ki a vállalat 
egyik kezdeményezőjéül emlittetik, katholikus s 
arról ismeretes, hogy az egyik első helyet fog- 
lalja el a nemes angol főurak sorában, kik a 
lengyel ügyért áldoznak. Ezen kivül több osztrák 
kiváló aristokrata nevét emlitik, kik ismeretesek 
atról, hogy a katholikus ügyért áldoznak s kik 
a fegyverszállitásokban részesek lennének. Mint 
ebből is kiünik, a terv kizárólag Oroszország 
ellen irányult, s ha figyelembe vesszük, hogy a 
német hivatalos sajtó ép most nagy hévvel szól 
a Lengyelország helyreállitása tárgyában folya 
matban levő kisérlet k ellen, közel van a föltevés, 
hogy az erdélyi fegyverszállitások összeköttetés- 
ben állanak oly nemes kisérlettel (Lengyelország 
ügye,) melyért = siker nélkül! - már sok vér 
folyt s mely irányában Magyarország rokonszen- 
vét egykor Deák Ferencz fényes, meggyőző mó- 
don fejezte ki! 

Mint a félhivatalos „Budapester Correspon- 
denz" irja, a titkos tervet a véletlen fedezte töl, 
mert egy láda megsérülvén, kitünt, hogy fegyve- 
rek vannak benne. Történt azonban épen akkor 

a 

be küldött fegyverekről szólt. Most már konsta- 
tálya van, hogy két egészen különböző 
esempészet lett földeritve. Ugyanis a kül- 
dött fegyvereknek és töltényeknek csak egy kis 
része volt azon egyéneknek szánva, kik mint kü- 
lön székely legió lettek volna Oláhországba betö- 
rendők, a többi küldemények azonban, egészen 
más emberektől elküldve és más egyéneknek 
czimezve, más alakban csomagolva azon czélból 
küldettek az erdélyi határvárosokba, hogy onnét 
mint dugáru csempésztessék át a határon Oláh- 
országba az oláhok számára. 

A legiónak küldött fegyverek mind Angol- 
országból jöttek és kitünő uj rendszerü puskák. 
A többi sok fegyverszállitmány azonban, mely 

tanár helyét hamarább betölteni, de még eddig 
nem sikerült. Talán nem sokára sikerülni fog. 

Egy érdeklődő. 

Levelezés. 
; Széken, 1877. október 6. 

Tekintetes szerkesztő ur! i 
Miután városunkból „Gomboaz" ur eltávo- 

zott, a közérdek iránti köteles érzetemből kifo- 
lyólag - azon reményben, hogy a tekintetes 
szerkesztő ur tőlem is elfogad egy kis városun- 
kat érdeklő tudósitást - sietek tollat ragadni. 

Folyó hó 4-én megejtetett a városi orvos Oláhországnak volt szánya és az erdélyi vasuti ; , zi 
állomásoltol, yalokkbrt A Dbécsi pályaudvarokbali választás s fájdalommal kell nyilvánitanom, hogy 
le lettek foglalva, mind osztrák fegyverek és a7 Ik N. Mátyás u megválasztatása sem a köz- Bécsben voltak feladva. (Hirmondó.) érdeket, annál kevésbé pedig a közakaratot, ki 

DEÉS, 1877. október 19. 
Az érdekeltek tájékozása végett megje- 

gyezzük, hogy a vallás és közoktatásügyi mi- 
nisterium az idén a polgári iskolák számára 
is uj tantervet dolgozott és adott ki. Az uj tan- 
terv szerint a polgári iskola 4 alsó osztálya oly 
viszonyba van hozva a gymnasiumokhoz és reál- 
iskolákhoz, hogy az a növendék, ki a latin nyel- 
vet privatim tanulja és abból felvételi vizsgát ké- 
pes tenni, akadály nélkül átléphet a gymnasiumba, 
az oly növendék pedig, ki a franczia nyelvből 
képes felvételi vizsgát tenni, akadály nélkül át- 
léphet a reáliskola következő osztályába. A pol- 
gári iskola 5-ik és 6-ik osztálya magába bevég- 
zett egész s azon ismereteket nyujtja, melyek a 
mindennapi életben mindenkinek 
Ilyenek: a német nyelv, melyet már az első osz- 
tály megkezd, mezei gazdaság és kertészet,") 
váltó-jog és eljárás, az örökösödési, telekkönyvi 
eljárások, könyvvitel stb. Ki a 6-ik osztályt vé- 
gezte, még eddig csak vasúti gyakornoknak veszik 
fel, s valószinüleg a gazdasági intézetekbe. 

A helybeli polgári iskola teljesen az uj 
tanterv alapján van bérendezve, mi csak ugy si- 
került az 5 osztályban, hogy mindenik r. tanár s 
a város által fizetett latin nyelytanár is 29-29 
órát tanit hetenként. 

A tanitás teljes megkezdését a rajztanár 
nem léte gátolja. A volt rajztanár tudtunkkal 
augustus hóban beadta lemondását. Hogy volt-é 
pályázat hirdetve helyébe? azt nem tudjuk. Hal- 
lomás után annyit tudunk - ha igaz, - hogy 
pályázat nélkül vélte az illető előljáróság a rajz- 

szükségesek. 

*) A tanteremben? Ehhez talán egy mintakert 

nem elégitette; mert 
1-ör törvények és szabályrendeletek el- 

lenére, a pályázók egyike, azon indokból záratott 
ki a pályázattól az egészségügyi bizottság által, 
mivel oklevelét folyamodványához nem 
mellékelte, holott mult alkalommal beadott 
pályázati folyamodványa mellé fektetett bizonyit- 
ványai alapján épen ő választatott meg s igy 
ninősitettségéhez kétely sem férhetett. 

2-or. Szabályellenes a t. polgármester urnak 
azon cselekvénye is, hogy a választó közgyülést 
megelőzőleg, - esak 12 órával bocsátotta ki a 

a 

orvosi 

a 

meghivót. 

8-or. A választás alkalmával nem volt te- 
kintetbe véve az 1871-ik évi XVIII. t.-ez. azon 
rendelete, melyszerint : „érvényesen csak 
arra szavazhatni, kit legalább 10 vá- 
rosi képviselő ajánlatba hoz! 

megsemmisitése iránt felebbe- 
zést nyujtottunk be - s bizton elvárjuk - ugy 
a főispán ur ő méltósága igazságos jogérzületétől, 
mint a törvenyhatóság tappintatosságától, misze- 
rint az ilynemü szabálytalanságnak a választás 
semmisítése által - gátat vetend! 

Themis. 

VEGYESEK. 
Megyénk bizottsága tegnap rend- 

kivüli közgyülést tartott, nem sok, de annál fon- 
tosabb ügyek tárgyaltattak, melyekről azonban 
tudósitásunkat csak a jövő számban tehetjük meg. 

A császári ottomán főkonsula- 
tusnak Budapest, 1877. október havi kelet- 
tel 177. sz. a. következő sorait vettük: A csá- 
szári ottomán főkonzulatus Budapesten (321 H 54 kr.) 
háromszázhuszonegy forint 54 kr. és egy drb 10 

A választás 

Bécsben is egy följelentés, mely titokban Erdély- is kellene. Szerk. frankos aranynak, 7 kiló 132 gramm tépésnek dálva s a fogakkal marczangol a, vagy a kör- harmadik hiányzo:t még, ázonban ennek is sike- hadiszállás elköltözött Gorni-studenből, hol ke- mökkel a szemeket kikaparva küzködtek. S a 
melyik török már halálosan volt sebezve, utolsó 
pillanatában ugy kapaszkodott egy orosz kuto- 
nába, hogy őt magával ránthassa le a mélységbe. 

A törökök száma azonban távolról sem volt 
az oroszoknak megfelelő; orosz csapatok az 
erődből oldalt kijőve, egy sziklaoldalo1 foglaltak 
állást és innen a törökök tömegébe küldék go- 
lyóikat. Az első roham-oszlopból körülbelől ti- 
zenketten már a szikla szélén voltak, de az oro- 
szok egyiket a másik után lelővék és nemsokára 
tiz orosz is küzdött egy török ellen. A kétségbe- 
esett ostromlók már ingadozni kezdenek, arabok, 
basibozukok, cserkeszek rég megfutot ak, de egy- 
szerre csak a Szent-Miklós délnyugati teteje fe- 
lől egy messze elhangzó „Allah il Allah!" hang- 
zik fel, melyet sürü puskalövések követnek. Az 
oroszok meglepetve és megrémülve fordulnak uj 
támadóik felé és az első roham-oszlopnak ideje 
van magát a szikla délkeleti szélén megfészkelni. 

A második roham-oszlopnak majdnem hihe- 
tetlen feladatot kellett teljesiteni, hogy a mere- 
dek délkeleti oldalon kapaszkodjék fel. Ezt meg 
is tették és észrevétlenül feljutottak a hegytetőre 
s azt elfoglalták. Az oroszok erről az oldalról 
nem vártak támadást, hozzáférhetlennek tartották 
azt. (Más nap megnéztem az embereket, kik ott foelkapaszkodtak, ruházatuk csupa foszlány volt, 
térdük kilátszott, s testük össze volt horzsolva.) 

Epillanatban kelt föl a nap és sugarni megara: nyozták a elyet, melyen a halálnak oly gazdag 

rült egy fél óra mulva a Szent-Miklós-hegyre 
feljutni. Ennok a legjárhatóbb oldalon kellett 
előre menni, az oroszok leghamarább is észrevet- 
ték őket cs gyilkos tüzzel fogadták. A roham- 
oszlop érzékeny veszteségei daczára előbbre nyo- 

Az oroszok lefelé három izbon rohanták 
törököket, de jól irányzott puskatüzük 

mindannyiszor visszatérni kényszerité őket. A 
merre csak menni kellett a törököknek, a 
hegymélyedések tele voltak orosz halottakkal. A 
török roham oszlop az oroszok gyilkos puskatüze 
közben nyomult a sziklán fölfelé. Vezérük Hamdi 
bég elesett, de emberei feltartóztatlanul törtettek 
czéljuk felé. 

mult. 

meg a 

Igy tehát egy félórával nap felkelte előtt 
mind a három török rohamoszlop a Szt.-Miklós 
hegyormán volt. A főhadiszállásra egy sürgöny 
érkezett, mely ezt mondá: ,Miénk a Sipka-szoros." 
Senki nem kétkedett többé a merész vállalat si- 
kerén. 86 

ÁAZz oroszok azonban túlnyomó erővel jelen- 
tek meg a fontos hely visszafoglalására s a ki- 
merült, megfogyott török csapat, nem kapván 
kellő időben segitséget, hősi halállal elvérzett. 
Az erőd visszakerült orosz kézre s azóta ismét 
folynak körülötte a gyilkos ésaták. i 

A sipkai harczok jelentősége egyelőre hát- 
térbe szorult s itt most mindkét fél arra szorit- 
kozik, hogy egymást előbbre ne bocsássák. A 
hadjárat sorsa följebb Plevna és Jantra mellett 
fog eldölni, s hogy az oroszok nem épen nagyon 
biznak a sikerben, kitünik abból is, hogy a fő- 

vés megszakitással egész nyáron át tartózkodo:t 
mig most jobbnak látták áthelyezni közvetlenül a 
Duna partjára, Sistovába. Gorni-Studen, mely 
annyi csodálatosan szerkesztett orosz hivatalos 
hadi jelentés által vált hirhedetté, nyomorult kis 
bolgár falu, melynek egyik parasztházában volt 
heteken át a „mindenható, de ezúttal tehetetlen 
orosz czár lakása. Itt határozták el azt a sok 
baklövést, melynek most következményeit sinylik. 

De nemecsak az európai harcztéren, hanem 
Ázsiában is balszerencse üldözi az orosz fegyve- 
reket. - Mukhtár basa diadalmasan visszaver 
minden támadást. Sőt a kaukazusi lázadókkal 
sem boldogulnak oly könnyen, mint elhitetni 
szeretnék; az abcházok meghódoltak ugyan, miu- 
tán a lakosság java kivándorolt, de annál szivó- 
sabb a küzdelemDaghestanban, a Kaukazus észak- 
keleti részein, hol a sziklás vidéken a lázadók 
bátran daczolnak a számra nézve túlnyomó, de 
a bérczeket nem ismerő orosz katonasággal. 

A kaukázusi harczoknak egyik következmé- 
nye lesz e szerencsétlen vidék elnéptelenedése; 
az orosz kormány tömegesen hurczoltatja a föl- 
lázadt törzsek apraját-nagyját Szibériába 5 más- 
részt a török kormány lehetőleg előmozditja a 
menekülők kivándorlását és végleges áttelepedé- 
sét Törökországba, hol eddig inkább csak a kau- 
kazusi (cserkesz, georgiai) szép nők jelentek meg 
nagyszámmal a gazdagok háremeiben, melyeknek 
gyöngyét képezték és képezik még maig is. 
ataomn s sáli (M. és N) 



(beleértve a tisztelt szerkesztőség által fizetett 

3 frtnyi szállitási költséget) vételét elismeri, me- 

lyet t. cz. „Szolnok-Dobokat szerkesztősége a csá- 

szári Ottomán hadsereg sebesültei számára szives 

volt átadni és saját kormánya nevében köszöne- 

tét fejezi ki az adományozónak ezen nagylelkü 
ajándékáért. Halil m. p. A Főkonzul. 

A miükedvelő társulat ma tartja 
66-ik előadását; ez alkalomból „Házasság XV. 
Lajos alatt czimü Dumás Sándor 5 felvonásos 
vigjátéka adatik. Személyek: Candale gróf: Nagy 
Lajos, Valeros lovag: Veless Imre, FParancsnok: 
Bartos Dezső, Candal grófné: Keul Josephine, 
Márta komorna: Eisenlohr Károlin, Jasmin szol- 
ga: Brandt Viktor, kapus: Bálintfi Pál, Csendőr- 
tiszt: Boér János, rendőrök: Kövesi P. János és 
Grafiager Henrik. Alkalma lesz egyúttal a társulat- 
nak diszes rococo jelmezeit is bemutathatni. A 
tiszta jövedelem jaz ujon épült szinházterem be- 
rendezése és diszletek költségei fedezésére for- 
dittatik. 

KMászony Sándorné Péchy Klára 
urhölgy Galgóról a török sebesültek részére 1 

kiló és 25 gramm tépést és 1 frtot küldött szer- 

kasztőségünkhöz, melyet illető helyére juttatni 

fogunk. Ezen adományt, a mult számunkban köz- 
löttekhez adva, szerkesztőségünk útján immár 

473 frt 8 kr. és ide számitva özv. Szentesi Pé- 
terné által átadot 365 gr. tépést 8 kiló 522 gram 
tépés lett a jelzett czélra eddigelé felküldve. 

- Hymen. Peres Károly felőri ál- 
lami elemi iskola-igazgató tanitó ma tartja eskü- 

vőjét özvegy Sepsi Mihályné Szabó Krisz- 

tina urhölgygyel. Áldás és szerencse kisérje lép- 
töket 

-A zord idö beköszöntött, péntekre 
viradólag roppant hideg volt s pár perczig ha- 
vazott 158. 

- (BEeküldetett.) Többször és ma is 
tapasztaltam, hogy a postára küldött csomagjai- 

helybehh postahivatal feltörve kézbesiti. 

Megengedem, miszerint, különben a mostani „er- 

viszonyok" szükségessé teszik az ilynemü 

dolgokat; mégis egy szives kérelemmel járulok a 

m. kir. postahivatali főnök urhoz: „ha már 

minden áron tudni kell igazán, hogy 

mit kap az ember, sziveskedjék az ily 

beltartalom megtekintéseket az illető 
fél és egy rendőri vagy pénzügyőri kö- 
zeg - de minden esetben az illető fél 

jelenlétében eszközöltetni.4 Deés, 1877. 
október 15-én Szabó Ferencz. 

Bel- és külföldi hirek. A 
képviselőházat folyó hó 11-től kezdve a 

szesz-adóról szóló törvényjavaslat foglalkoztatta. 

Simonyi Ernő egy határozati javaslatot nyujtott 

be, melyben 

mat, a 

délyi 

boru tekintetéből a javaslat tárgyalásának elha- 

lasztását kérte. Széll Kálanán pénzügyminister a 
tárgyalás szükségét indokolta. A jobboldaliak s 
a független szabadelvü pártiak ellene voltak a 

javaslatnak, mely tudvalevőleg a bécsi kiegyezés 

kifolyása. A ház többsége azonban a javaslatot 
általános tárgyalás alapjául elfogadván, azt 12. 
13. és 15-én folytatólagosan tárgyalták s ez 
utóbbi napon részletes tárgyalás alapjául is név- 

szerinti szavazással elfogadván, e hó 16-án a 

tárgyalással annak 54-ik szakaszáig haladtak. A 

beadott módositásokat elvetették. A javaslat 

mellett a kormánypártiak szavaztak, ellene az 

ellenzéki árnyalatok; a jobboldal; a független 

szabadelvü párt és a negyvennyolczasok. Az ülés 
végén Németh Albert adott be interpellatiót az 

orosz hadsereg számára a keleti vasúton történt 
lőpor- és fegyverszállitások és az erdélyi esemé- 

nyek és elfogatások tárgyában. Tisza ministe: 
azt válaszolta, hogy egyik hadakozó félnek sem 

szállitottak az osztrák-magyar birodalomból sem- 

mit; a székely népről pedig azt mondá, hogy a 
tölmerült izgatások daczára csöndesen viseli ma- 

gát s a kormány is gondoskodni fog arról, hogy 
a székelyek eme nyugalmát senki zavarni ne 
merje. A ministerelnök válasza tetszett s tudo- 
másul vették 

nyi Lajos adott be interpellacziót az erdélyi ese- 
mények tárgyában s kérdezte, hogy szándékozik-é 
a kormány a további vizsgálatot beszüntetni s az 
elfogottakat szabadon bocsáttatni. Ennekutánna a r 
szeszadóról szóló törvényjavaslat tárgyalása rész- 
leteiben is befejeztetett. Ugyan ez ülésen tüzték 
ki 19-re a czukoradó-javaslatot mivel a pénz- 
ügyminister a kiegyezési törvényjavaslatok letár- 
gyalásának szükségét hangsúlyozta. 

több okból, különösen pedig a há- 

azt. A 17-iki ülés elején b. Simo- 

ló 

,, A franczia képviselő-választás- 
nál Mac-Mahon és kormánya erős vereséget 
szenyedtek. Az eredmény az, hogy a gyarmato- 
kon kivül 314 köztársaságit és 202 konzervativ 
képviselőt választottak meg. A kormánypárt még 
remél nehány kerületet nyerhetni, de ha reménye 
teljesen valósulna is: a köztársasági párt több- 
sége száznál több szavazat lesz. Mind a két párt 
csalódott számitásában. A köztársaságiak keveseb- 
ben lesznek, mint a feloszlatott parlamentben, de 
nem fog hiányozni egy jelentékeny emberük sem; 
ellenben több ismeretes bonapartista és legiti- 
mista kimaradt. Decazes külügyministert Puget- 
Theniersben választák meg. Párisban igen élénk 
volt a mozgalom s ötvenezerrel szavaztak többen, 
mint az utolsó alkalommal. A franczia ministerek 
megmaradnak. A választási harcz a pótválasztá- 
son és megyei választáson a már megkezdett kö- 
rülmények közt folytattatik. 

. A Mukhtár pasa proklamáczióját, 
melyet nemrég katonáihoz intézett, fölemelő ol- 
vasni. Méltán irja róla egy porosz lap, mely pe- 
dig nem törökbarát: „Oly katonai szónoklat ez, 
melynél muagasztosabbat a legkeresztyénibb ér- 
zelnü hadvezér s a régi próféták legistenfélőb- 
bike sem tudott volna mondani. Lehetetlen, hogy 
ez egyszerü és egyszerüségében megható bibliai 
beszéd meg ne hassa a legeltfásultabb szivet is. 
Hála legyen a Mindenhatónak - igy szól Mukh- 
tár pasa a Van és Bajazid 
pataihoz - az 

mellett működő csa- 

ellenség megalázva, megveretve 
visszavenulni kényszerült. Forró 

vágyunk tehát közel áll a teljesüléshez. Támadó- 
lag lépünk fel s átlépjük a határt. De habár 
minekünk az oroszoktól igazságtalan, jogellenes 
és embertelen bántalmakat kelle szenvednünk 

hogy közületek minden 
egyes, szelid magaviseletet fog tanusitani Eriván 
tartományának elnyomott lakói iránt; hogy ti, a 
veletek született jobb érzelmek és örökölt nemes 
lelketek sugalata szerint, el fogtok kerűlni min- 
den olyan tettet, melynek czélja nem más, mint 
a szenvedélyek kielégitése; hogy ti soha sem 
fogjátok áthágni a szent törvényeink által meg- 
szabott határt, melyek magasabban állanak min- 

den polgári szabályzatnál, s hogy közületek egy 

sem alacsonyodik odáig, hogy az oroszok példá- 

jára raboljon, gyilkoljon. Szörnyü vétek az em- 
beri lényt, isten e legnemesebb teremtményét 

életétől megfosztani. Azért tartózkodjatok minden 

jogellenes gyilkolástól és minden rablástól. Ne 

vétsetek azok a kik irgalomért esdenek 

hozzátok; ne bántsátok a foglyokat és a hozzátok 

menekülő szökevényeket, ha csak nem követnek 

el oly vétkes tetteket, melyek megsemmisitésüket 

elkerülhetetlenné teszik. Tartsátok tiszteletben 

lakosok vagyonát, házát, becsületét, 

kik valójában ugyis mihozzánk szítnak. Ne vásá- 
roljatok semmit a tulajdonos önkénytes beléegye- 

zése nélkül; ne zavarjátok őket vallási szertartá- 

saik gyakorlásában; legyetek tisztelettel szentelt 

helyeik, templomaik és papjaik iránt. Épületet 

le ne rontsatok, ha csak a muszkáknak védsán- 

czul nem A tiétektől különböző hitük, 

nyelvük és szokásaik ne tegyenek titeket ellen- 
ségeikké. Ne kinozzátok és meg ne öljétek a se- 

saját területére 

idehaza: én elvárom, 

ellen, 

a szegény 

szolgál. 

besülteket és elfogottakat, ne üldözzétek a me- 

nekülőket abból a czélból, hogy őket életüktől 

megfoszszátok. Ne hasonlitsatok az oroszokhoz a 

kegyetlenségben és erőszakoskodásban. Ne végez- 

zetek ki senkit, a kit el is foghattok, s ha köz- 
tük megsebesült akad, szállitsátok a kórházakba. 
Minden ember, bármi vallásu, istennek lelkes te- 

remtménye: azért ne akadályozzátok az ellensé- 
get elesettjeinek eltemetésében, sőt temessétek 

el magatok, a kiket ő eltemetetlen hagyott. Se 

szurás, se vágás ne érje, a ki már elesett s meg 

ne esonkitsátok az ellke semmiféle tagját, 

mint gondolkozó emberek, vegyétek sziveitekre ez 
intéseimet; engedelmeskedjetek vezéreiteknek 8 

tiszteljétek szent törvényeinket. . L) 

A háboru a ,Standart sze- 

rint a hideg idő miatt téli ruha hiányában Plev- 
nánál, Tirnovában, a Sipkaszorósban és Dobrud- 

zsában 12,/700 muszka és 1500 oláh katona halt 

meg a közelmult esős husz nap alatt. Szomoru 
dolog! De a muszka sereg nem csak fázik, ha- 

T nem éhezik is. Eheterlen kenyeret kapnak s Tr- 
novánál egy zászlóalj felmondta az engedelmes- 
séget, mert négy napig ennivaló nelkül hagyták. 
Tisztek s katonák közt nő az elégületlenség . 

fordul elő szökés is. A fegyverennek nyugodni 
kell, a mint nyugszik már Kis-Ázsában, hol 
Mihály nagyherezeg legujabb (9-iki) támadása 
sem sikerült. - Sefket Ozmannal találkozott. 
Plevnába folyton visznek élelmet, legközelebb az 
oroszoktól elvett 20,000 darab juhat s 2000 mar- 
hát hajtottak Plevnába. - A szerbek erősitik 
hadállásaikat; még a hivatalnokok is hadiszolgá- 
latra hivattak. - Gr. Széchényi Ödön török 
ezredessé lőn. - A törököket Ázsiában nagyon 
megverték. Az oroszoknak 7 pasa, 3 hadosztály, 

32 ágyu esett kezökbe. Mukthár Karszból elme- 
nekült, hadai Karsztól elvágattak; Izmail azon- 
ban orosz földön áll s Erivánt fenyegeti. - E 
hirrel sze nben a M. Hirlap Konstantinápolyi tudó- 
sitója azt jelenti, hogy a két nagy hadsnregről 

jó hirek érkeztek, s igy valószinütlenné válik a 

Correspondenz-Bureau' jelentése Mukhtár pasa 

roppant vereségéről, annyival inkább, mivel a 
maszkák vissza is vonultak, a mit bizony nem 

igen tettek volna, ha oly nagy diadalt arattak 
volna a törökök felett. - Plevnára az ágyuzás 

az egész vonalon megkezdődött. Plevnánál és a 

Jntránál minden jelentés szerint nagy mérvü 
actio küszöbén állnak. A főhadiszállás Szisztovába 
áttétele valótlan. - Bécsben a törökök ázsiai 
vereségét a békére nézve kedvezőnek veszik, 
Beust egy párisi hir szerint Beaconsfielddel al- 
kudozásban van a közös mediationális eljárásra 

nézve. - Diplomatiánk fellépett Bukarestben a 
betörési hirek terjesztése miatt. 

- Legujabbak. Mukhtár pasa folyó hó 
15-éről jelenti: az oroszok az Avlhári halmokat 
elfoglalván, Mukhtár kénytelen volt Avliártepét 
elhagyni, s hadosztályával Karszba vonulni; 
Karszban készülődik a visszatorlásra, - A törö- 
kök vesztesége 900 ember az oroszok egy lovas 
ezredet s 3 gyalog zászlóaljat teljesen elvesztet- 
tek. - Edhem és Mahmud közt feszültség ural- 
kodik. Edhem bukása biztos. - V lmos császár 
gratulált a czárnak az ázsiai győzelemért, - 
Konstatálva van, hogy a törökök a legutolsó 
nagy ázsiai csatában negyezer foglyort vesztettek. 
= szerbia ellen fővezérnek Sefket van kinevezve. 
Görögország semlegessége biztositva van. (K.) 

Hivatalos közlemények. 

Szabályrendelet 
a megyei tisztikar, segéd, kezelő és szolga- 

személyzet fizetéséről, mellékjárandóságáról és 
egyéb költségeiről. 

(Jóváhagyva belügyi m. kir. minister úr ő 
nagyméltóságának 1877. évi május hó 27-én 
21,728. sz. a. kelt leiratával). 

1.6. 
Központi tisztviselők. 

Alispán 1800 frt fizetés, 200 frt szálláspénz, 
300 frt útiátalány. Főjegyző 1400 frt. 4 aljegyző: 

egy 900 frt, egy 800 frt, kettő egyenként 700 

frt fizetéssel. Tisztiügyész 600 frt. Árvaszéki el- 

nök 1200 frt. Három árvaszéki ülnök, egy 1000 
frt, egy 900 frt, egy 800 frt fizetéssel. Árvaszéki 

jegyző 700 frt. Házipénztárnok 800 frt. Ellenőr 

700 frt fizetéssel. Főorvos 700 frt fizetés, 200 

frt útiátalánynyal. Főszámvevő 800 frt. Alszám- 
vevő 600 frt. Közgyám 800 frt. Árvakönyvvezető 

600 frt fizetéssel. Erdősz 400 frt fizetés és 150 
frt útiátalánynyal. Állatorvos 400 frt fizetés és 
200 frt útiátalánynyal. 

28. 
lárási tisztviselők: 

Hét járási szolgabiró egyenként 800 frt 

fizetés, 200 frt útiátalány, 100 frt hivatali helyi- 
ségbérrel. Hét járási orvos egyenként 400 frt 
fizetés, 100 frt útiátalánynyal, Hét szolgabiró- segéd 

egyenként 600 frt fizetéssel ellátva. 

Központi kezelő- és a segéd- -személyzet. 
Levéltárnok 700 frt. Segéd-levéltárnók 600 

frt. Irodaigazgató 600 frt. Igtató 600 frt. Segéd- 
iktató 550 frt. Kilencz központi irnok, három 

A 500 frt, három 400 frt és három 350 forint fize- 

téssel, könyomdász 500 frt fizetéssel alkalmazva. 

e . áorsodi 
Járási segéd-személyzet. 

fizetéssel. 

szolgabirói irnok egyenként 350 ft



5. §. 

Központi szolgaszemélyzet. 
Várnagy 300 frt fizetés és természetbeni 

lakással. Ajtónálló 300 frt fizetés és 60 frt ruha- 
illetménynyel. Két tiszti-szolga egyenként 280 frt 

fizetés és 60 frt ruházati átalánynyal. Hat iroda- 

szolga egyenként 250 frt fizetés, 50 frt ruházati 

átalánynyal. Négy hajdu egyenként 240 frt fize- 

tés és 50 frt ruházati átalánynyal. 

6. §. 
lárási szolgaszemélyzet. 

Hét szolgabirói hajdu egyenként 180 frt 
fizetés és 40 frt ruházati átalánynyal. 

A központi irodai és egyéb átalányok ösz- 
szege a szükséghez képest minden évben költ- 
ségelőirányzatilag lesz megállapitandó. (1878-ra 

irodai szükségletekre előirányoztatott: 5000 frt, 
fegyencztartásra: 300 frt és előre nem látható 

költségekre 2500 frt; minélfogva Szolnok-Dobo- 

kamegye az évi kögázgatári, árva- és gyámha- 

tósági szükségletei 57,140 frtot tesznek ki; fel- 

téve pedig, hogy a tiszti ügyész fizetése - azon 

okból, mivel a magánperek folytatásától eltiltva 

s adó-ügyekben biróságok előtt az adófelügyelőt 

képviselni hivatva lesz: 600 frtról 1200 frtra 
emeltetni fog, az összes szükséglet 57,740 frt 
leend). 

8. §. 

A járási szolgabirák kötelesek a hivatali 
helyiség bérletére nyert 100 frttal két hivatali 
= egy elő- és két börtönszobából álló helyiséget 
berendezni, (azt valószinüleg világittatni és fü- 
tetni is). 

Az előzetes §§-okban megállapitott tiszti 
fizetések havonként előlegesen, a szálláspénz és 
irodai helyiségbérek félévenként = április 24. és 
szeptember 24-én, - az útiátalány pedig évne- 
gyedenként előlegesen fog a házipénztár által ki- 
fizettetni. 

Mözgazdaság. 
Nem egészen ért törökbúza eltartása. Mi- 

dőn a törökbuza nem tökeletesen érett, sokszor 

a kasban megromlik. Ily esetben czélszerü, ha a 

törökbuza közé tövist rakunk azaz : egy réteg 
törökbuzát egy réteg tövissel felváltva; ez által 
a törökbuzát a levegő jobban érhetvén, az hama- 
rább kiszárad és nem fog megpenészedni. 

A burgonya csirázását megakadályozni. 
Ha a pincze földjét, a melyben télen át burgo- 
nyát tartunk, faszén törmelékkel vagy faszén 

porral körülbelől 21/, cemeter vastagságra be- 
hintjük és a burgonyát erre rakjuk, nem fog csi- 
rázni és jó izét egész éven át megtartja. 

A közönség köréből. 
Interpellatió 

Deés városa igen tisztelt polgármesteréhez. 

1.) Van-é tudomása polgármester urnak a 

vezetésére bizott városban divó szépités azon ne- 
méről, melyszerint az uj épitkezésektől és a 
mellék-utczákról eltakaritott föld, a főtérről és 
kis- királyutczáról a méntelep, posta és távirdához 
vezető, az „Angol vendéglő és Kovrig Mártonné 
lakháza között elyonuló „nagy-kaszárnya”-utczára 
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ből oly feneketlen sár képződött, hogy a kérdé- 

selet utczán a közlekedés lehetetlen, és hogy a 
mult héten is egy hat ökrös, törökbúzával rakott 
szekér fennakadt, tengelye és valamennyi járom 
összetört? 

3.) Tudja-é, hogy ezen utcza az itten állo- 
másozó m. kir. méntelep, a Kir. pénzügyőri biz- 
tósság és pénzügyőrség, a „Rudolft országos 
kórház, a m. kir. postahivatal, kincstári gazda- 
sági hivatal, kir. csendőrség, kataszteri becslő- 

biztosság, m. kir. 32-ik honvédzászlóalj irodája, 

a m. kir. távirdai hivatalnak s a város adozó 
polgárai tekintélyes részének főközlekedési ut- 
czája ? 

Miután mindezek daczára tekts polgármester 
ur ezen utczát mindeddig nem esak jókarba nem 

helyeztette, de sőt járhatóvá sem tétette, ennél 

fogva valamennyi fennt elősorolt hivatal-főnöke a 

ur hanyagságát a közigazgatási bi- 

orvoslást ke- 

polgármester 

zottság tudomására hozni s ottan 

resni volt kénytelen, nyilvánosan kérdjük: ha és 
vajjon ezen immár türhetlenné vált bajon segi- 

a kik ezen 500 frt évi fizetéssel egybekötött kő- 
nyomdászi állásra pályázni óhajtanak, miszerint 

szakképzettségüket, iskolai tanulmányaikat s er- 
kölcsi magaviseletüket tanusitó, hatóságilag hite- 
lesitett bizonyitványokkal felszerelt, sajátkezüleg 
irt folyamodványaikat, melyben az is igazolandó, 

hogy olvashatólag és helyesen irni és a kőnyom- 

dászatot szakszerüleg végezni tudják, folyó évi 

deczember hava 1-ső napjáig hozzám beadni ne 
késsenek, mivel később beérkezett folyamodvá- 
nyok tekintetbe vétetni nem fognak. 

Deés, 1877. október 11-én. 

Szarvadi Pál, 

alispán. 

Szülőknek, 
kik a német nyelvben, valamint más tan- 
tárgyakban magán úton gyermekeiknek ala- 
pos oktatást nyujtatni óhajtanak, bátorko- 
dom magam, mint a fenntemlitett nyelvben 
és tantárgyakban alapos ismerettséggel biró 
egyén tisztelt pártfogásuk és kegyökbe aján- teni és kötelességszerüen gyorsan : 

segiteni hajlandó-ó? Többen.) lani. Lakásom E urópa szálloda I1. 
szám. Tisztelettel 

*) Az aláirások a szerkesztőségnél zmegőrizye (33) Deutsch József, 

Felelős szerkesztő-kiadó PÁNCZEL JANOS. egyetemi hallgató. 

Iirdetéselk. Ssz. 5650.-1877. (83-8) 

Árverezési hirdetmény. 
A deési kir. járásbiróságnak 4819.- 

1877. sz. végzése folytán 1877. szeptember 
hó 17-én foganatositott önkénytes birói becs- 
léssel 170 frt 61 krra megbecsült, a deési 
nagy hid mellett, a Szamos jobb partján 
felállitott fürdő-épület, tartozékaival együtt 
1877. október 21-én délelőtt 11 órakor 
szabad kézből nyilvános árverezésen a hely- 
szinén - becsáron alól is - el fog adatni. 

A becsülevél és árverezési feltételek 
alólirott ügyvédi irodájában megtekinthetők. 

Deés, 1877. október 16 
Mánn Gábor, 

mint Balogh Györny képviselője. 

Fodor sSándor 
órás, látszerész és metszői műterme 
Deésen, főtér 10. szám alatt az 

ev. ref. egyház körfala mellett 
készit egész uj inga-órakat legnagyobbtól 
legkisebbig, nem különben mindennemü el- 
romlott inga- és zseb-órákat egy évi jót- 
állás mellett jutányosan kijavit, továbbá 
mindenféle látszerészeti eszközöket kivánat 
szerint szolgáltat. ; 

Metsz arany, ezüst, réz és aczélba ne- 
vet, czimert, monegrammot és minden egye- 
bet, a mi ksnk e szakmához tartozik. 
E Megrendeléseket elfogad s a leg- 

nagyobb pontossággal teljesit. (1-3) 

(1-1) 

özolnekobokamegye alispánja. 

9836. szám. (1-3) 

Pályázat. 
Szolnok-Dobokamegyének jövő januárius 

1-én hatályba lépendő szabályrendeletei értelmé- 

wvagy óvadékképes 

Árverezési hirdetmény. 
Gondnokolt elmebeteg Weér Pál tulajdoná- 

hoz tartozó és Kolozsmegyében fekvő mezőmé- 

hesi és velkéri földbirtokok, melyek együt- 
tesen 431 hold 23 [] öl szántó, 67 hold 195 7 

öl kaszáló, 20 hold 95 négyszög öl kert és ház- 

helyek, 165 hold 515 négyszög öl legelő, 55 

hold 48 négyszög öl tó és nádos helyekből álla- 

nak, az ezen birtokok után járuló curiálistákkal, 

italmérési joggal és a Mező-Méhesen levő ma- 
lommal együtt = 1877. év október hava 22- 

én a helyszinén Mező-Méhesen 1500 frt kikiáltási 
árral, - továbbá a kodori birtok, mely áll 
13 hold 780 négyszög öl kert és házhelyekből, 
196 hold 665 nszög öl szántó, 104 hold 1015 

nezög kaszáló, 58 hold 775 nszög öl legelő és 

12 hold 570 nszög öl árok és utakra való he- 
lyekből, curiálistákkal és italmérési joggal 1200 
frt kikiáltási árral - végül a szekeres-tör- 
pényi birtok 4 hold 210 nszög öl kert és ház- 

helyekből, 67 hold 425 nszög öl szántó, 40 hold 

928 nszög öl, 76 hold 997 nszög öl legelő és 

8 hold 450 nszög öl kopár és úthelyekből állanak, 

500 frt kikiáltási árral kezdve 1877-ik év októ- 

ber hava 29-én a helyszinén Kodor és Szekeres- 

Törpény községekben 1878-ik év április 24-ik 
naptól kezdve 6 évi időre nyilvános árverezés út- 

ján a legtöbbet igérőknek fognak haszonbérbe 
kiadatni, mely árverezésekre árverezni szándéko- 

azon hozzáadással hivatnak meg, miszerint 

áraknak 120/,-át készpénzben 
állampapirokban az árverező- 

biztos kezébe bánatpénzzül kötelesek letenni. 

Az árverezési feltételek hivatalos órákban a 
megyei árvaszéknél Deésen és a helyszinén az 
árverező biztosnál megtekinthetők. 

Szolnok-Dobokamegye árvaszékének Deésen, 

1877. szeptember 22-én tartott üléséből. 
Anca Péter, x 

zók 1 

a kiirt kikiáltási 

töltelékül hordatott? ben rendszeresitett autographi (kőnyomdászi) ál- elnök. Moldován Constántin. 2) tudomással, miszerint e töltelék- lás betöltendő lesz. Felhivatnak tehát mindazok, - jegyző. 
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